

665. 耶穌說.....為了獲得一筆費用，一個人將他的靈魂賣給撒旦

2018年11月28日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

(克萊爾) 感謝你，全能的上帝，為我們的國家伸張正義。請給我們所有參與者代禱的禮物.....阿門。

我聽到卡羅爾的一些消息，關於那些正在對政府腐敗問題作證的人，我的心開始祈禱。在我完成主的晚餐後不久，耶穌開始說話。

(耶穌) “是的，即使現在在我們說話時，還有陰謀和腐敗進行。我問你們，我的人民，為了你們的國家，將我的母親與你們的祈禱聯合起來。她的祈禱對你來說是完全看不見的，但是為了你的國家而向高天堂迴響。她正在為所有參與者提供不斷的祈禱，當你和她一起祈禱時，它變得更加強大。

“你為什麼抗拒我，你這些頑固的人？你的心靈被置於你的日子宗教精神之上。那些從我的晚餐，我的母親和大雲中關閉了恩典源泉的人。你想繼續這種無知嗎？或者你會在沒有毒藥和自以為是的情況下來到我心中，接受我在聖經中所賜給你的東西，以提高你在地球上的效力。

“我厭倦聽說這器皿是被騙。多年來你所見證的真理髮生了什麼？她的一切都沒有改變 - 你改變了，因為你的錯誤信念受到了挑戰。

“我來是為了從宗教的直接夾克中拯救你.....而且你堅持要保留它。那好吧。我會把你留在你的直夾克里，直到你為真理變得飢餓。搜索聖經，而不是互聯網，了解我給你的東西。如果你不斷依賴男人的意見，你就會過著男人的宗教 - 而不是我的。

“對於那些接受過這些真理的人，我想繼續前進。我希望你擁有你所需要的一切，通過生活在你裡面的我的靈，在自由和力量中運作。你做得很好。你一直很忠誠。你已經成長並品嚐了很久以前被無知男人隱藏的真理的甜蜜果實。它們現在是你的，你為戰鬥做更好的準備。這不會給你帶來很大的快樂嗎？難道你不能感受到真理的自由運動通過你嗎？

“儘管這個國家的陰謀，我仍然和她在一起。她選擇跟隨我，因此，我加強了她。她將憑藉光榮的權杖從苦難中脫穎而出，並將統治許多國家。你已經看到黑暗侵蝕並佔領了這個國家。現在你將看到光明的勝利。這不是一條容易的道路 - 那些堅持真理的人會有失落，苦難和痛苦。

“但即使在我受苦的時候，最終，我父的榮耀照耀著你。整個世界都在看著你，美國。整個世界都看到了被殺害的無辜者以及因這些背叛者而受到的懲罰。如果你在前任政府下，這種情況就不會發生。在那一個中，錯誤的行為被忽視，未受懲罰和未說出口 - 彷彿它們不存在。

“這不是沉默真理之聲的方式？使他們沉默並促進邪惡的行為者。然而，這種生命是非常短暫的，為了微不足道，一個人將自己的靈魂賣給了撒旦，而沒有認識它的永恆後果。你們一直是這種退化的當事人，現在還為時不晚。你可以回到我身邊，為這些不端行為作證，你就會拯救你的靈魂。或者，你可以繼續掩蓋這些不端行為並將其歸咎於無辜者。你的永恆是站在你面前。

“你會選擇什麼？你覺得撒旦有為你儲存榮耀嗎？你怎麼能把你的信任放在人類的行動基於謊言的人身上呢？真理可以從這個下水道出來嗎？事實上，除非你悔改，否則這將是你的部分。

“但對於那些根據自己的能力做出祈禱和禁食的人，我會對你說，'很好！你做得很好。'現在繼續這種姿勢。讓你的心免受關心這個世界在這個季節裡長期給我的出生帶來恥辱。以溫和，正直和對我的極度奉獻來慶祝，以及我的道成肉身帶來的讓你擺脫罪惡。

“對我要溫柔，我的人民。在這段時間裡，我和父親非常痛苦。不僅是對聖誕節的真正含義的漠不關心，而且也是對這個世界上暴行季節對販運兒童的所犯下暴力暴行。為他們禱告！哦，為他們祈禱！他們如何受苦。在靈性上將它們融入你的心中並安慰它們。這是給我的最好禮物對我的出生：無辜孩子的生命，安慰和安慰。

“你問，'我該怎麼做？'請求我的母親在聖靈中將它們呈現給你，然後將它們帶入你的擁抱中。當你日復一日地生活時，為他們提供你的不便，疾病和失望。當你被允許看到它們時，從你心裡要安慰它們，並向它們說出永恆希望的話語。這將無休止地取悅我。看看我有沒有把它變成你生命中最好的聖誕節。

“我現在祝福你，我的人民。你一路蹣跚而行，你可能會獲得勇氣。我的勇氣。你忠心地追隨我的腳步的人，得到了愛和恩膏的增加，我正在脫落為你的生命，甚至你家裡的人生命。繼續和我一起走。安慰我和我的父親。安慰，是的，安慰。因為我們看到了你不必看到的東西。用你的愛安慰我們。這對我來說非常重要。 ”

(克萊爾) 你們當中有些人可能會問.....” 好吧，我們如何安慰上帝呢？“用我們的愛。進入住宅祈禱.....讓聖靈選擇歌曲。只需將整個播放列表置於隨機播放狀態即可。他選擇了不同的歌曲。

當你感到與主聯繫的時候，然後關掉音樂，把他抱在懷裡。或者把這些小孩抱在懷裡。並在精神中撫摸他的頭髮。並安慰他。他是如此，渴望得到你的安慰。這是從基督徒隱藏的另一件事。事實上，他們實際上可以安慰上帝在他的受苦中。

但是不要讓那些錯誤的論點阻止你。擁抱他。告訴他你有多愛他。撫摸他的頭髮。和他一起哭泣。把他抱在心上，告訴他你對你的罪惡和人類的罪惡感到多麼遺憾。親愛的，這個地方有一種甜蜜。當我們將自己與上帝聯合起來時，這是一種極大的甜蜜不僅在他的喜樂中，而且在他的苦難中。請他把你帶到那個地方。去那個地方，在那里和他共度時光。親愛的家人，主保佑你們。